

AVVISO ERRATA CORRIGE

Si comunica che, per errore di trascrizione, nell'avviso pubblico per il conferimento dell'incarico di n. 1 **PERSONALE ASSISTENZIALE** presso la sezione Primavera nella Scuola Comunale dell'Infanzia S. Giuseppe anno scolastico 2014/2015:

- il **punto a)** dei **REQUISITI DI AMMISSIONE** viene sostituito da:
 - a) Diploma di Scuola Media Superiore ad indirizzo educativo - assistenziale quinquennale (Istituto Magistrale, Liceo Psicopedagogico, Tecnico dei Servizi Sociali..)**

- nei **TITOLI DI SERVIZIO** la frase "Per il servizio prestato presso scuole dell'infanzia e sezione primavera pubbliche o autorizzate o paritarie ai sensi della normativa vigente" è sostituita da **"Per il servizio prestato presso scuole dell'infanzia e sezione primavera pubbliche o autorizzate o presso altri servizi pubblici o privati a favore della prima infanzia"**